

大学生新媒体创业内容为王

大学生创新创业



青年报资料图 记者 施培琦 摄

近日,在中国传媒大学举办的2016国际传媒创新教育论坛上,《国际传媒创新创业白皮书》正式发布。该白皮书显示,网络新媒体是目前大学生创业领域的首要选择,占81.2%,遥遥领先于广播电视、平面媒体及其他媒体平台。

6月底,继Papi酱之后,微信公众号“胡辛束”也获得了真格基金领投、“罗辑思维”合投的天使投资——450万人民币,估值3000万元。面对动辄10万+的阅读量,创建自媒体真的可以将内容变现,在创业的道路上获得第一桶金吗?记者找到了三位自媒体创业者,了解了他们在自媒体行业的经历和感受。

导师
观点

新媒体创业非炒作概念

专家
看法

自媒体红利期难言消退

■B04-05

创业梦想

《梦创训练营》让大学生爱上创业

近日,在上海商学院信息和计算机学院、上海市青年创业就业促进会、上海市青少年活动中心联合举办的一场为期五日的《梦创训练营——MarketplaceLive 创业及企业管理实践课程》,此次集训营结合一套来自美国的创业实训系统,让学生从无到有地“建立”起一家企业,有效提高了模拟实践系统的真实感和体验感,培养学生团队合作和团队领导能力,激发了学生的创业激情和梦想。

■B02

创业故事

用另一种姿态回报社会

每年暑假,都是上海飘红文化传播有限公司创始人张矿辉最忙碌的时刻,无论是连绵的梅雨还是炎炎的烈日,都不会打乱他带孩子们进行素质教育的节奏。

作为一名曾经军事素质过硬的退役军官,他坚信科学的训练,能够让当代青少年的素质培养与文化教育得到提升。退役“军人”和“创业者”这两个标签同时在新上海人张矿辉身上熠熠生辉。

■B03

创业资讯

首个创业研究智库平台问世

近日,上海市人力资源和社会保障局、上海交通大学和上海银行共同发起成立了上海创业研究中心揭牌,并签订了三方战略合作框架协议。

该研究中心的成立,旨在通过打造全球视野下的创业研究体系智库平台,为推进上海创新创业工作提供理论支撑与智力支持。上海创业研究中心的成立是实现政府与校企资源共享、优势互补的一种全新尝试。

■B08